



## **Александр Бастрыкин поздравил коллектив Санкт-Петербургского института (филиала) «Всероссийский государственный университет юстиции» с 20-летием со дня образования**



Сегодня Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин принял участие в торжественном собрании, посвященном 20-летию со дня образования Санкт-Петербургского института (филиала) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)», которое прошло в Главном управлении Минюста России по Санкт-Петербургу.

Санкт-Петербургский институт (филиал) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)» - один из крупнейших ведомственных



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

юридических вузов страны. Лучшие преподаватели и практические работники в области права Санкт-Петербурга принимают участие в обучении студентов. Вот уже на протяжении двух десятков лет педагогический состав института доказывает свой профессионализм в подготовке квалифицированных и востребованных юристов.

Александр Бастрыкин адресовал директору института кандидату исторических наук, доценту Данилу Вячеславовичу Рыбину и всему коллективу вуза сердечные поздравления и добрые пожелания:

«Этот день – большое и значимое событие в жизни студентов и преподавателей. За впечатляющей датой стоит долгий, насыщенный яркими событиями путь, целая плеяда талантливых ученых, педагогов и выпускников. С момента основания вуз по праву завоевал репутацию одного из ведущих учебных заведений страны, стал крупнейшим научным юридическим центром и прочно удерживает позиции флагамена российской юридической науки. Здесь успешно реализуются крупные образовательные проекты, активно внедряются в жизнь уникальные инновационные программы и разработки.

В разные годы в стенах института трудились выдающиеся ученые, педагоги, внесшие значительный вклад в развитие правовой науки и практики. Сегодня преподавательский состав вуза, без сомнения, обладает уникальным научным и педагогическим потенциалом, позволяющим решать самые сложные задачи и удерживать ведущие позиции в современном интеллектуальном пространстве. Среди выпускников вуза – немало политических и государственных деятелей, высокопрофессиональных юристов, людей мыслящих и целеустремленных – специалистов, востребованных в различных сферах жизни общества.

К числу достижений института относятся широта и фундаментальность правовых исследований, научное обеспечение деятельности органов государственной власти, интеграция науки и высшего образования. Можно смело сказать, что вуз служит современной дискуссионной площадкой, позволяющей обсуждать самые актуальные проблемы юриспруденции, правотворчества и правоприменения.

Мы отчетливо понимаем, что успешное развитие института стало возможным благодаря огромным усилиям и компетентности его сотрудников, профессорско-преподавательского состава, студентов и выпускников – настоящих энтузиастов, людей, искренне преданных своему делу. Они – наша гордость, хранители уникальных научно-образовательных традиций, которыми всегда славился Санкт-Петербург.

Позвольте от всей души пожелать Вам, уважаемый Данил Вячеславович, всем сотрудникам, студентам и выпускникам Санкт-Петербургского института (филиала) «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)» хорошего настроения, крепкого здоровья, счастья, творческого вдохновения и новых успехов во имя науки».



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

За содействие в решении возложенных на Следственный комитет задач Александр Бастрыкин вручил ряду сотрудников института ведомственные награды.

Поздравить директора института и весь его коллектив с юбилейной датой также прибыли вице-губернатор Санкт-Петербурга Игорь Албин, заместитель директора Федеральной службы судебных приставов - заместитель главного судебного пристава Российской Федерации Сергей Белоусов, представители Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России), Законодательного собрания Санкт-Петербурга, судебных органов, адвокатской и нотариальной палат Санкт-Петербурга и Ленинградской области, а также другие почетные гости.

Торжественные мероприятия продолжились открытием отреставрированного памятника юристу, ученому, литератору, государственному и общественному деятелю Анатолию Федоровичу Кони на Литераторских мостках Волковского кладбища. Анатолий Федорович занимает особое место среди русских прогрессивных юристов и видных деятелей отечественной культуры второй половины XIX и начала XX веков, чей вклад в область уголовного права, уголовного процесса и судостроительства сложно переоценить.

Официальный представитель СК России С.Петренко

## Изображения



14 Сентября 2017



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1164116>